Приложение 2

Лабораторная работа

Первый способ

План

1. Составим замкнутую цепь

2. Возьмем резистор и измерим силу тока при этом сопротивлении.

3. Разомкнем цепь и определим ЭДС.

4. Находим внутреннее сопротивление из формулы закона Ома.


I=ε/R+r; r=ε-IR/I;

5.
ε=IR+Ir;
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Второй способ

Используя два резистора, сопротивления которых известны и амперметр экспериментально найдите ЭДС и внутреннее сопротивление.

ε=I1R1+I1r
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ε=I2R2+I2r

0=I1R1+I1r-I2R2-I2r

r(I1-I2)=I2R2-I1R1

r=I2R2-I1R1\I1-I2

рассчитаем ЭДС, используя уравнение ε=I1R1+I1r
Третий способ

Придумайте способ определения внутреннего сопротивления источника тока, если в вашем распоряжении имеются только амперметр и реостат.

Сделайте вывод: согласуются ли между собой результаты вычисления ЭДС источника и результаты прямых измерений напряжения на выходе источника? Если нет, укажите возможные причины этого.
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